2013 Bahar FiZ122 2. vize sinavi ¢oziimleri

1. Sekilde ki iletken telden gecen akim 15 amperdir.
Manyetik alanin giddeti B= 2.5 T ve y0nii yatayla 45
derece yapmaktadir. Manyetik alanmin iletken tel
lizerine uyguladigi net kuvvetin biiyiikliginii ve

yOniinii bulunuz.
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2. Sekildeki gibi 3 tane gii¢ kablosu birbirine paralel ve aralarinda d=1.00 m kadar egit
uzaklik bulunacak sekilde yerlestirilmislerdir. Kablolarin iizerinden aym yonde esit
biiytikliikte 7 = 100 A akimlan gegmektedir. Kablolar, olusturdugu manyetik alanin
biiyikligii, r telden uzaklik olmak iizere, B=usl/27r seklinde verilebilecek kadar
. uzundurlar. Bu kablolarin her birinin birim uzunluguna (1 metresine) etki eden

kuvvetlerin yon ve biiyiikliklerini bulunuz.
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Sayfa diizlemine dik ve igeri dogru bir manyetik alan icinde, w agisal hiziyla dénen dirsek seklindeki
iletken KLM gubuk igin;

a) KL kolundan gelen e.m K’y tiiretiniz?
b) LM kolundan gelen e.m.K'yi tiiretiniz?

c) Sistemin toplam e.m.k’sin1 bulunuz?
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4. Sekildeki devrede;

(a) S anahtar1 kapatildiktan hemen sonra voltmetre ve ampermetrenin gosterecegi degerler nelerdir?

(b) Anahtarin kapatilmasinin ardindan ¢ok uzun siire gestikten sonra volimetre ve ampermetrenin
. gosterecegi degerler nelerdir?

rg(c) Anahtar kapatildiktan /= 0,20 ms sonra voltmetre ve ampermetrenin gosterecedi degerler nelerdir?
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